Beantwortung der Anfrage in der Gemeindevertretung RoRdorf

Anfrage von: Fraktion Bundnis 90 / Die Grinen

Anfrage Betreff: Uberprufung von Wasserqualitat und
Nitratkonzentration auf dem Sonnenhof
(Outdoorgruppe)

Anfrage Datum: 26.01.2017

Beantwortung in Sitzung: | 07. Sitzung der GVE am 17.02.2017

(Nummer und Datum)

Frage 1: Welche Wasserqualitat herrscht aktuell auf dem Sonnenhof vor?

Antwort: Siehe hierzu das Ergebnis der Trinkwasseruntersuchung in dem von Herrn
Ralf Schantz vom Sonnenhof vorgelegten und beigefigten Untersuchungsbericht
vom 09.07.2015 des Chemisch Analytischen Laboratoriums GmbH & Co.KG (CAL),
64291 Darmstadt.

Frage 2: Wie hoch ist die momentane Nitratkonzentration im dortigen Trinkwasser?
Antwort: Nach dem vorgelegten Untersuchungsbericht vom 09.07.2015 betragt die
Nitratkonzentration 9,2 mg/L.

Frage 3: Wie oft wird die Wasserqualitat gepruft?

Antwort: Nach den Angaben von Herrn Ralf Schantz erfolgt die Prifung alle 2 Jahre.
Die nachste Prufung ist im Jahr 2017.

RoRdorf, den 13.02.2017

Christel Sproliler
Blrgermeisterin

Anlagen

Ergebnisse der Untersuchung



